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ATA Nº 008/2026  
 

SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 18H 
DO DIA 07 DE MAIO DE 2026 

Presidência – VER. JÚLIO CESAR GONÇALVES 

                                  Secretaria – VERª. ALINE GUARDALBEM MELO 

 
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Carlos 
Alberto Campos de Oliveira, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Joaquim Leonel de 
Andrade, Jonei Merib, Júlio Cesar Gonçalves, Luciana Lima Bolsonelo e Rodrigo de 
Braga Colla. Verificado o número regimental o Sr. Presidente declara aberta a Sessão. 
A seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Aline Guardalbem Melo, que é ouvido por 
todos em pé. Após colocou em discussão as atas de nº 06 da Sessão Solene e a de nº 
07 da Sessão Ordinária, ambas realizadas no dia 16/04/2026, ninguém se manifestou, 
colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. 
Presidente passou ao: 
 

E X P E D I E N T E : 

 

CONVITE para o 4º Rodeio Nacional, 1ª Festa de Integração entre Municípios e 5º 
Encontro de Ginetes, a realizar-se de 07 a 10 de maio de 2026, no Parque Municipal de 
Eventos João Lindolfo Bolsonello, em Capão Bonito do Sul/RS. PROCESSO Nº 
028/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 024/26 – “Dispõe sobre a gestão, utilização e 
exploração do Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonello, estabelece 
normas para parcerias com o terceiro setor, disciplina o regime de construções e dá 
outras providências”. PROCESSO Nº 029/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 025/26 – 
“Transfere, excepcionalmente no ano de 2026, a data do feriado em honra à Nossa 
Senhora do Caravaggio - Padroeira do Município”. PROCESSO Nº 030/2026 – do Poder 
Executivo - PL Nº 026/26 – “Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o prazo da 
contratação emergencial de 01 (um) Psicólogo, autorizada pela Lei Municipal nº 
1.122/2025 e dá outras providências.” REQUERIMENTO ESCRITO - da Verª. Carla 
Janara Boff Telles – Solicitando abono de falta a Sessão Ordinária do dia 16/04/2026 
por motivos de saúde, conforme atestado médico. Colocado em discussão ninguém se 
manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO Nº 007/2026 - da Verª. Aline Guardalbem Melo - Que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
informe esta Casa Legislativa com relação a construção de calçada e colocação de 
cordão em frente a E.M.E.F. Horácio Severo da Costa no Distrito de Barretos, se tem 
previsão para execução, pois em dias de chuva alaga a saída e fica difícil, 
principalmente para as crianças pequenas, transitarem. Deferido o encaminhamento. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 008/2026 - da Verª. Aline Guardalbem Melo - Que o 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo informe esta Casa Legislativa com relação a necessidade de 
contratação de uma pessoa para realizar serviços gerais na E.M.E.F. Horácio Severo da 
Costa no Distrito de Barretos, se tem previsão para essa contração. Deferido o 
encaminhamento. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 009/2026 - da Verª. Aline 
Guardalbem Melo - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Educação, Cultura, Esporte e Turismo informe esta Casa Legislativa com relação a 

mailto:camcapaobonito@yahoo.com.br


 

                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL 

________________________________________________________________________________________________________ 
Av. Ataliba José de Lima, 035 – Centro - Capão Bonito do Sul-RS      CEP: 95.308-000       Fone/Fax: (54) 3625-3157 / 3625-3053     
e-mail: camcapaobonito@yahoo.com.br  

instalação dos ventiladores na quadra de esporte da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa, 
se tem previsão para conclusão dessa instalação. Deferido o encaminhamento. PEDIDO 
DE INFORMAÇÃO Nº 010/2026 - da Verª. Aline Guardalbem Melo - Que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo informe esta Casa Legislativa se há a possibilidade de fazer reforço para alunos 
que estão apresentando dificuldades, seria no turno inverso, na quinta-feira à tarde, na 

E.M.E.F. Horácio Severo da Costa num total de 08 (oito) alunos de 1º ao 5º ano. Esta é 
uma solicitação da escola para que os alunos consigam ter um desempenho melhor nos 
estudos. Deferido o encaminhamento. A seguir foi aberto espaço para os 
Requerimentos Verbais. Não houve requerimentos. Após Sr. Presidente passou à      
 

O R D E M    D O    D I A : 
 
PROCESSO Nº 028/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 024/26 – “Dispõe sobre a 
gestão, utilização e exploração do Parque Municipal de Eventos João Lindolfo 
Bolsonello, estabelece normas para parcerias com o terceiro setor, disciplina o regime 
de construções e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão 
de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Aline 
Guardalbem Melo. Colocado em discussão, o Sr. Presidente passou a Presidência para 
a Vice-Presidente, Verª. Carla e se manifestou: Ver. Júlio Gonçalves, após retornou à 
Presidência. Se manifestaram, também os Vers.: Carlos Alberto e Joaquim. Colocado 
em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 029/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 025/26 – “Transfere, 
excepcionalmente no ano de 2026, a data do feriado em honra à Nossa Senhora do 
Caravaggio - Padroeira do Município”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de 
Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Joaquim Leonel de Andrade. 
Colocado em discussão ninguém se manifestou.  Colocado em votação obteve 01 (um) 
voto contra da Verª Luciana Lima Bolsonelo. Aprovado por sete votos a favor.  
PROCESSO Nº 030/2026 – do Poder Executivo - PL Nº 026/26 – “Autoriza o Poder 
Executivo a prorrogar o prazo da contratação emergencial de 01 (um) Psicólogo, 
autorizada pela Lei Municipal nº 1.122/2025 e dá outras providências.” Com Parecer 
Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: 
Ver. Rodrigo de Braga Colla. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado 
em votação foi aprovado por unanimidade 
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as: 
 

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S : 
 

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Aline 
Guardalbem Melo; Ver. Joaquim Leonel de Andrade; Verª. Carla Janara Boff 
Telles; Ver. Rodrigo de Braga Colla; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Verª Idianesa 
de Bispo Godinho Gregolon; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira e Ver. Jonei 
Merib.  Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente falou como Presidente, 
parabenizou a todas as mães pelo Dia das Mães, que será no próximo domingo 
(10/05/2026), entregou um mimo para as Vereadoras e Servidora que são mães e após 
informou que a próxima Sessão Ordinária será no dia 21 de maio de 2026, às 18h. 
Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais 
havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial 
Legislativa, redigi e digitei. SCRZ/scrzxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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